

换销售厅拍中福在线

杨先生拍出25万全国累积奖

“风水轮流转，三十年河东，三十年河西。”这句古语用来比喻好运降临的轮换性，虽然有点唯心论，但今天用在杨先生拍出中福在线“连环夺宝”大奖上却非常恰如其分。8月4日，我市杨先生在拍中福在线连环夺宝游戏时，从中福在线金桥销售厅转到通达销售厅，竟然神奇的拍出来了25万元全国累积大奖，令彩友们艳羡不已。

杨先生是我市某机关公务员，自09年7月中福在线新游戏上市以来，他就抱着奉献爱心、休闲娱乐的心态，经常到中福在线销售厅拍连环夺宝游戏，时间久了，逐渐总结出来了一些拍奖心得，虽然万元、几千元的小奖经常中，但是却从未获得过全国累积大奖，看见身边的彩友不时中得25万元全国累积大奖，杨先生非常不甘，自己暗下决心，有朝一日一定要拍出全国累积大奖来。起初，他一直在金桥销售厅拍

奖，时间久了，他就有了换个地方拍奖的想法，恰巧自己上班的单位距离通达销售厅比较近，且近段时间天气又热，为了方便，他就顺便来到了通达销售厅，巧合的是，他第二次来到该厅拍奖，就幸运的拍出了25万元全国累积大奖。

8月4日这天中午下班后，杨先生第二次来到了中福在线通达销售厅，充卡200元选定14号机器玩起了连环夺宝游戏，随着五彩宝石变化纷呈，卡内游戏点数也在不断变换，三局

(滕远胜)



七夕刮奖 收获大奖

赵先生喜中“争分夺秒”头奖5万



8月6日是中国七夕情人节，她的到来不仅掀起了一股爱情告白的热潮，也激发了我市彩友买福彩献爱心的热情。当天晚上，彩友赵先生仅花16元钱就刮出了“争分夺秒”5万元大奖，掀起了我市刮刮乐市场的又一个小高潮。

赵先生特别喜欢投注福彩，除了电脑票，偶尔也会刮几张刮刮乐试试手气，不过每次刮奖都不超过20元，用赵先生的话说就是“以小博大”。当天，赵先生和往常一样来到投注站，看到很多彩友都在刮奖，看他们刮得兴致很高，赵先生也来了兴趣。他走到销售员面前要刮票，销售员向他推荐了近期中奖率高的“争分夺秒”。赵先生觉得数字“8”吉利，于是就买了八张。赵先生刮到第五张时，“标准时间”显示为“50秒”，在刮开兑奖区“我的时间”后，时间仅有“38秒”低于“标准时间”，赵先生心里不免有些失落，但当“38

秒”下方的奖金“伍万元”露出水面后，赵先生简直不敢相信自己的眼睛，经过反复核查，确定自己中得5万元大奖后，他激动的喊道：“中了”。这时在场的所有彩民都向他表示祝贺，并纷纷加入刮奖中，希望自己也获得好运气。霎时间，整个投注站都沉浸在了“快乐刮奖”的气氛中。

7日上午，在家人的陪伴下，赵先生来福彩中心领取了奖金。兑奖时他表示，能收获大奖实属幸运，同时也表示以后会继续关注福利彩票、关注刮刮乐，既能收获奖金、惊喜，又能为福利事业奉献了自己的一份心意。

(张建)

双色球周销量保持高位

上周送出17注一等奖

上周的3期开奖中，双色球累计中出一等奖17注，其中，第2011089期双色球中出一等奖11注，单注奖金633.3194万元；第2011090期双色球中出一等奖2注，单注奖金1000万元；第2011091期中出一等奖4注，单注奖金946.9900万元。上周中出的17注一等奖分别出自吉林、黑龙江、山东、云南、陕西、青海、河南、湖北、广西、河北、浙江、广东、甘肃，其中河北、浙江、广东、甘肃各中出两注，其余各地各中出一注。

上周二等奖共中出253注，平均单注奖金为30.6266万元，最高单注奖金为35.8554万元。另外，上周还中出固定奖2858.4847万注。

中国福利彩票双色球2011091期的中奖号码是：红色球号码09、15、21、23、28、30，蓝色球号码03。

当期开奖中出一等奖4注，分别被河南、湖北、广东、广西的彩民朋友中得。其中，河南的一等奖中奖彩票为一张9+3的复式票，售出于郑州新密市民康路52号与长胜路交叉口第41010666号投注站；湖北、广东和广西的一等奖中奖彩票均为单式票，分别售出于武汉市江岸区袁家墩一号楼百姓超市2号门面第42010028号投注站、广州市荔湾区荔湾联合体79号第44010335号投注站、南宁市陈西路一百二十八号第45010158号投注站。

当期除中出4注一等奖外，还中出了81注单注奖金为33.1103万元的二等奖。

第2011091期开奖之后，双色球奖池资金为1.92643284亿元，下期高等奖的派发将按照“5：2：3”的比例进行。

(中彩)

机选投注 郑女士喜获双色球二等奖17万元

7月31日，双色球第2011088期开奖，开出红球号码：03、09、17、20、21、29，篮球号码：14。全国中出一等奖8注，奖金高达729万元，二等奖154注，单注奖金达到178714元其中我市郯城县郯城书店37132202号投注站中出一注，彩友郑女士机选出了这注二等奖，收获178714元的奖金。

说起郑女士的中奖经历，可以用“神奇”来形容。之前郑女士从不买彩，只帮丈夫买过两次双色球。在她看来，那份幸运的“大馅饼”怎么也不会砸到自己的头上，可这次幸运女神偏偏为她送来了惊喜。

当天吃完午饭，郑女士就来到投注站。帮丈夫买完双色球后，她并没有像往常那样直接回家，而是坐了下来，也学着观看走势图。看了一会儿，实在看不出哪几个号码好，于是就请站主机选了一注。彩票打出来以后，她看着号码，觉得好像在哪见过似地，于是就拿出丈夫前两期买的彩票对比了一下，惊奇的发现，机选的这注号码正好跟其中的两注号码相似，只是各取了其中的三个号码。“怪不得自己觉得号码眼熟，”虽然郑女士心里这样想，但也没有特别的在意，就直接回家了。

8月1日投注站就挂出了中奖喜讯，可郑女士却完全不知道自己中得了大奖，直到4日再次帮丈夫到该站购彩时，经过仔细核对，才知道是自己中了这注二等奖。她买完彩票后，就把中奖的消息告诉了丈夫，两人商量过两天一起去领奖。

7日，在丈夫的陪同下，郑女士来福彩中心兑取了奖金。领奖时她直言太幸运了，真是“无心插柳柳成荫”。随后，她表示以后会继续购买福利彩票，继续支持福彩事业。

(张建)

